

Многодетные семьи могут подать заявление на 1 млн. рублей на погашение ипотеки. Многодетные семьи, в которых с 1 января 2024 года родился третий или последующий ребенок, могут получить до 1 миллиона рублей на погашение ипотеки. Выплата состоит из двух частей: 550 тысяч рублей предоставляется из регионального бюджета и 450 тысяч рублей – из федерального. Формы на подачу заявлений уже открыты.

Как пояснили в региональном министерстве труда и социальной политики, право на региональную меру поддержки в размере 550 тысяч рублей возникает у семьи в случае реализации права на федеральную выплату, размер которой составляет 450 тысяч. Краевая мера поддержки предоставляется однократно в отношении действующего ипотечного жилищного кредита.

Чтобы получить две меры поддержки, многодетные семьи должны подать заявку онлайн через [портал Госуслуг](#), выбрав услугу «Выплата до 450 тысяч на погашение ипотеки для многодетных родителей», а на шаге «Хотите указать иные документы в заявлении» потребуется прикрепить в качестве дополнительного документа заявление на 550 тысяч рублей, которое можно скачать на [сайте АО «ДОМ.РФ»](#). Также подать документы можно лично в офисе банка, выдавшего ипотеку.

Отметим, в прошлом году были приняты корректировки в закон, которые установили право на эту меру социальной поддержки семьям, у которых рождение третьего ребенка или последующих детей в связи с определенными жизненными ситуациями зарегистрировано в органах ЗАГС на территориях других субъектов Российской Федерации, а не только на территории Приморья, как это было ранее.

«Данные изменения помогут приморским семьям, чей третий или последующий ребенок родился за пределами Приморского края по вынужденным или непредвиденным обстоятельствам, реализовать свое право на меру социальной поддержки, а также будут способствовать закреплению населения в Приморском крае», – отметила министр труда и социальной политики региона Светлана Красицкая.

Напомним, в 2023 году Приморье стало пилотным регионом для внедрения меры поддержки многодетных семей, имеющих обязательства по ипотеке, в этом году опыт края распространится на субъекты, входящие в состав Дальневосточного федерального округа, в которых суммарный коэффициент рождаемости третьего и последующих детей в 2023 году ниже среднего по округу.